

## 诚念“法轮大法好” 两位癌症病人得救

【明慧网】我是二零一零年开始修炼法轮大法的，在这十几年的修炼中，发生在我身边的神奇事太多了。现在我把发生在邻居和弟媳身上的神奇事写出来。以此来证实大法的超常和师父的伟大。

### 一、邻居五哥的故事

事情发生在二零二二年，我在农村老家照顾老母亲，搬去城里住了很多年的邻居五哥突然回来了，只见他身体消瘦没有精神。我就问：“啥情况？怎么突然回来了？”五嫂就把五哥的病情跟我说了一遍。原来五哥得了肺癌，已经开始化疗了。他们俩又把化疗的情况跟我说了一下，还说做化疗太遭罪了，承受不了。

看到五哥那痛苦的表情，真是太可怜了。我想只有师父能救他，我便跟他讲真相：“我修炼大法前也是重病缠身，多年寻医问药都不好使，经同学介绍走进大法修炼，不到一个月所有的病都好了，至今十五年了，没吃过一粒药，没打过一次针，法轮大法是超常的，大法师父是来救人的，是共产党迫害法轮功，电视上说的都是假的，共产党是魔鬼，是邪灵，它不信神佛，退出它的党团组织才能保平安。”五哥说：“共产党是没干过什么好事，我就入过队，给我退了吧。”我又告诉他：“你就念法轮大法好、真善忍好，要诚心诚

意的念，不断的念，奇迹就会出现，这是保命的九个字。”五哥听明白了，认真的点点头。

二零二二年底老母亲安详离世，我也离开了农村，从此也就没有了五哥的音信。

等到二零二三年六月份，我又回到农村，见到五哥，他象换了一个人一样，脸色红润，精神焕发。他见到我第一句话就对我说：“太神奇了！太神奇了！你走后我就天天念九字真言，我再去复查拍片，癌细胞已经钙化了，没有癌细胞啦，太神奇了！太谢谢你了！”我说：“你谢大法师父吧，是大法师父救了你。”

### 二、弟媳妇得救了

二零二四年七月的一天，弟媳妇打电话说她在医院呢。我问怎么回事？她说身体出毛病了。问她什么病？她说查出乳腺癌晚期扩散。我在电话里跟她说：“没事，你就念我告诉你们常念的那九个字。”她说行。我说：“别怕，诚心诚意的念。”到了晚上，我和妻子一起去看她，又问了一些情况，说三天后做手术。我又一次告诉她：“你就不停的念法轮大法好、真善忍好，咱邻居五哥癌症不都念好了吗？你就好好念吧。”弟媳说：“好，

我念。”又过一天，我再给弟媳妇打电话，她说医生又给她做了一次检查，跟上一次检查结果一样，必须得做手术。那就手术吧。

弟媳妇手术那天，亲朋好友都来了，我说：“我们一起帮她念九字真言法轮大法好、真善忍好，也许奇迹就会出现。”亲友们说好。这些亲友中大多我都给他们讲过真相，他们都知道法轮大法好。

手术结束了，奇迹真的出现了！主任医生出来后说：“手术中没有发现癌细胞，跟手术前的检查结果不一样，太不可思议了！”最后病理检验也做了，也是良性的，真是太神奇了！后来主任医生查房时对我弟媳妇说：“你太幸运了，我做过这么多年手术，你是最幸运的。”在场的所有亲朋好友都亲眼见证了大法的神奇与超常，他们更加相信大法，更加感谢大法师父！

文 / 吉林大法弟子◇

※※※※

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇



# 原安徽省淮北市市长许崇信遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查或开除公职。最近得知，原安徽省淮北市市长许崇信被查，安徽省淮南市委副书记孙良鸿被开除公职。他们均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 原安徽省淮北市市长许崇信遭恶报被查

二零二五年三月安徽省消息，原安徽省淮北市市长许崇信涉嫌严重违法违法被查。

许崇信，一九五七年出生。主要履历：二零零七年六月，任淮北市市委副书记、代市长；二零零八年一月至二零一零年十二月，任淮北市市长；二零一零年十二月至二零一六年八月，任安徽省国资委党组书记、主任。期间，许崇信追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是许崇信任淮北市市长、代市长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零零八年三月初，淮南中学教师法轮功学员金丽达和丈夫刘康一起到淮北去看望刘康的妹妹，四月九日吃过早饭，金丽达到楼下倒垃圾，跟过路人说她修炼法轮功后，身心受益的情况，被盯梢的两名恶警赵学礼、余建华看见，将她绑架到当地香山派出所，强行搜身，以破坏法律实施罪名，把金丽达关入淮北看守所。

在看守所，金丽达被非法关押了一年七个月之久。二零零九年六月，淮北相山区法院，在即不开庭审理，又不通知家属的情况下，草草走过场。淮南、淮北两地市的政法委、“六一零”、公检法沆瀣一



气，互相勾结，在一无人证、二无物证，仅凭两名警察的指证，即达到了他们蓄谋已久的迫害——金丽达被非法判刑三年。

◎淮北市濉溪县，二零零九年九月，非法判刑的法轮功学员名单如下：

周明贤，女，64岁，住濉溪县西关，被非法判刑八年；

代礼珍，女，70岁，濉溪县外交办退休职工，被非法判刑七年半；

代礼刚，男，50岁，淮北市某小学任校长，被非法判刑七年半；

张为民，男，47岁，濉溪县食品公司，被非法判刑六年半；

李燕，女，46岁，濉溪县食品公司，被非法判刑五年半；

刘丽，女，30岁，住濉溪县西关，被非法判刑五年；

陈月琴，女，48岁，濉溪县老大街面，被非法判刑六年；

夏红侠，女，住濉溪县西关，刑期不详；

徐桂兰，女，40岁，濉溪县国税局，被非法判刑三年；

赵忠新，男，40岁，濉溪县黄桥小学老师，被非法判刑三年；

李宇，男，40岁，淮北市青龙山工行，被非法判刑三年；

赵倍云，女，40岁，淮北市选煤厂，被非法判刑十年；

张秀荣，女，67岁，淮北市纺织厂退休，被非法判刑三年；

李优，女，50岁，濉溪县新城，非法劳教三年。

◎二零零八年七月十日中午，淮北市“六一零”头子高波，周维华、张如伟等，以奥运稳定为名，

指使手下恶警，窜到濉溪县公安局，伙同县国安大队头子吴法宝，恶警侯先军以及老成派出所出动七、八个恶警，三辆警车窜到西关居委会，由居委会主任朱桂侠指引强行从大法弟子家中绑架走李桂英、黄思玲、刘利、徐桂兰四名大法弟子，并非法抄了家。

◎二零零八年六月二十六日下午，石台派出所的恶警及杜集区的恶警在淮北市石台镇童台村绑架了法轮功学员刘峰，非法抄走了电脑主机、打印机等物品。刘峰，时年45岁，因修炼法轮大法，从中共迫害开始，被非法劳教、拘留了六、七次，有几次都被打得半死、吐血，尿血。

◎二零零八年五月十五日，淮北市法轮功学员葛萍被恶警绑架、非法关押。当天葛萍的丈夫及其怀孕几个月的女儿也被带走，分别被关在不同的地方，不让见，也不告诉关的地方。

◎二零零八年五月二十二日，淮北市法轮功学员曹平夫妇在向世人讲大法真相时被绑架，恶警非法抄走了三台电脑和一些书籍。◇

## 安徽省新闻简讯

### 一位唐姓大法女学员在安徽合肥被绑架

3月30号左右，有一甘肃唐姓大法女学员，2025年元月，来合肥给女儿带孩子，在公交车上讲真相，那人表现的全都认可，并接受了真相护身符。此学员到达目的地下车，就被警察给拦截绑架，目前被非法关在看守所里。

### 安徽省安庆市太湖县新仓镇综治办派出所骚扰法轮功学员何余君

安徽省安庆市太湖县新仓镇综治办派出所多次诽谤大法和骚扰法轮功学员何余君。新仓综治办多次进入中小学邪恶宣传，毒害众生。其中，法轮功学员被迫害三年后经常被当地派出所司法所骚扰。◇